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Przekroj podtuzny ul. Paderewskiego (wedtug udostepnionych nam planow).

= a L. L1 71N ]
o Poziom
180 .-CP: b d .
189 g - dowa-neJ POZiom L: /B.06
.e . lauom
rogl posesji R: 100000
188 ’ T: 0.76m
panstwa D: 39.09m
187 Szczypior 18380
=
186 i : =
| < 5 s .
- | : £ ’/ Réznice w rzednych
I | 5. £& —T"| ; . . . .
e : yZNICA :/______‘ | pomiedzy istniejacym
| - o | . .
| | A i N | // poziomem a poziomem
183 I l et | _ . . .
i i — i AT projektowanej niwelety
182 . .
5 = N | jezdni to (w metrach):
= =1
" 3 3 3 | 0,74--1,56—2,10—2,36
POZIOM ODNIESIENIA 180 —= = = |
Rzedneniwelety — § § § § § & ¢ & 9 ¢ § § i 3 & i & i 3 i § °¢
Rzedneistniejace  § 5 5 § § & s & 3 4 & & 5 & 3 i 3 & § 3 3 °¢
Réznice rzednych ¢ 8 & ¥ ¢ &8 %8 Rk 85 =& '3 &8 s s 85 % 2 3§ § 8 ¢
Elementy niwelety pﬁ%m\\%—%‘i‘g—_—_‘ R oa%ear
/5 a2 ‘_'_'_‘_‘—'—-—-—-—._._\_““‘———_—————’/
PROSTA EUK POZIOMY
Elementy trasy e R=20.00m
Odlegtosci . ¢ 3§ § § § § 2 § § & & 3 § § ¢ § § § § § ¢

g
Kilometraz Crﬂwnﬂ &DH&D &mzm




Przekrdj poprzeczny ul. Paderewskiego na wysokosci dziatki p. Szczypior (wedtug
udostepnionych nam planow).
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GOrny poziom prac
ziemnych na dzien 19
listopada 2022r.

Do powyzszego
poziomu nalezy
doliczy¢ podbudowe
drogi oraz warstwy
wierzchnie.
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Co to jest?

Dlaczego teran za
dziatka jest niwelowany
tak wysoko?
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